

雷!山寨春晚也被“山寨”

西安网友要搞山寨版的“山寨春晚”

北京的老孟要办一台山寨春晚并要在网络直播,这条消息立即引起了全国众多网民和媒体的关注,大家都为这台山寨春晚的创意叫好。谁知道,老孟的这个创意没过多久,就被别人山寨了:西安、长沙也有人要办山寨春晚,甚至有网站、文化公司也要抢占山寨春晚的市场。但也有网民对此很反感:山寨泛滥何时休!

新鲜

西安也搞“山寨春晚”

就在北京的老孟忙着为山寨春晚拉广告、找赞助的时候,不少人也开始“山寨”老孟的山寨春晚了。昨日,一位西安市民在网上发帖称,他也要搞一台民间春节联欢晚会,并打算在电视台、网络上进行直播。而这台春晚的活动口号是:“百姓的晚会,你我的舞台”,原则是:“没有假唱、没有钱权交易、没有潜规则、自由民主努力打造让观众满意的晚会盛典。”目前他们正忙着征集演员、招导演。

昨日记者联系到了这位要做春晚的小惠。小惠说,他在西安开了一家文化公司,受山寨春晚的启发,他决定和两个朋友一起搞一台晚会。

他目前的计划是做一台投资上百万,邀请1500名左右小朋友、空巢老人、农民工参加的晚会。“我肯定比老孟他们做得更专业,也不会比央视春晚差很多。我要做就做最好的。”小惠说,由于自己的

晚会刚刚开始策划,还没有拉到投资,目前还没有具体的进展。“节目上以陕西当地的民俗为主吧!想找一些有民间绝活的人。现在还没有具体想法。”对于赚钱,小惠说他还没有想,“现在就是打算先把春晚办起来。我听说西安长安区也有人想要搞,所以就赶快行动了。”

盘点

山寨的春晚还有很多

不仅是西安市民,长沙也有网友召集数十个网络群主,准备自编自演一台“长沙山寨春晚”,届时在网上和央视春晚同时段播出。发起人老段对这台晚会信心满满,认为办网络春晚时机已成熟。记者得知,目前各群主已在联系节目,内容将错开央视春晚,以观众喜闻乐见的节目为主。

而一个名为《山寨新闻》的节目也打算近期筹办“网络山寨2009春节联欢晚会”,目前正在征集视频节目。节目包括了歌曲类、语言类、搞笑类。发起人还称,节目



山寨春晚推出海报

播出后,将给每人赠送价值100元的小礼品。

此外,还有一个“北漂春晚”也在策划中,并欲与央视春晚一争高下。北漂春晚的策划人田金双介绍,北漂春晚是场公益性晚会,节目筹备小组

均由北漂人组成,目前节目正在紧张选拔中。

记者随后联系到原版“山寨春晚”创始人老孟,他说自己现在忙得一塌糊涂,没有时间关注别人要“山寨”自己的事。“是吗?还真不知道,



网络宣传如火如荼

这也是好事啊!只要大家都是为了给观众办台好看的春节晚会,不怕竞争!我们不是为了赚钱,希望别人也一样!”

警惕

有人利用“山寨”敛财

昨日,接受本报记者采访的北京演出商张建认为,出现山寨春晚的原因是由于央视春晚模式单一,节目形式过于庄重、严谨,编创的节目受限制太多,与普遍老百姓渐行渐远。张建认为,山寨春晚其实也只是阵风,刮过了大家都忘记了,但是大家也要警惕有人利用这种新兴的概念来敛财。

而著名文艺评论家肖云儒认为,山寨文化有利于冲破强势媒体的垄断,同样也可以冲击“精英”文化的垄断,让普通人也能够有话语权。山寨文化是民众创造力的表现。“其实,山寨春晚也是一种现象,不仅是一个人可以搞,很多人都可以搞。但是这些晚会一定不能违法,除了节目质量之外,还要注意道德底线。”刘哲

“哆啦A梦”来宁送文具

从下周五开始,可爱的机器猫“哆啦A梦”就要来宁献艺啦!这部由同名动画片改编的亲子互动加舞台剧《到处都是四次元口袋?!》,届时将在南京紫金大戏院献演三天。同时,主办方还将为小观众们免费送上“哆啦A梦”的专属文具。

据了解,“哆啦A梦”诞生于1969年。“出道”40年来,“哆啦A梦”完全没有实现做世界一流机器人的理想,仅仅是帮助倒霉的大雄渡过种种“难关”,包括应付学校作业、逃避家务劳动、免遭同伴欺负等,但正是这种简单的“重复”,让“哆啦A梦”和它的朋友们成为亚洲甚至全世界最知名的动漫形象之一。

而这次的《到处都是四次元口袋?!》是“哆啦A梦”首次登陆舞台剧,其中穿插了许多小游戏。故事从大雄偷走“哆啦A梦”的备用百宝袋,捉弄曾欺负过他的小朋友开始,讲述了大雄在“哆啦A梦”和其他小朋友的帮助下渡过难关的故事。该剧最大的特色是将小朋友置身于场景中,成为剧情的一部分。

通讯员 小时 快报记者 李谷



蓝月亮
洁净,更保护

用蓝月亮洗衣液吧!
更温和、无刺激,
天天洗衣手无忧。



洗衣服是不是让您的双手变得干燥,粗糙和黯淡无光?快用蓝月亮深层洁净洗衣液吧!它不仅洁净力全面升级,有效去除多和顽固污渍,更有温和液态配方,pH值近中性,权威机构检测证明无刺激,双手接触舒适而无灼烧感,就算天天洗衣,双手还是像洗前那样美丽依然。

蓝月亮
深层洁净
护手洗衣液